



В Чувашской Республике местный житель признан виновным в истязании бывшей супруги и несовершеннолетних детей

Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 35-летнего жителя города Чебоксары. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных пп. «а, г» ч. 2 ст. 117 УК РФ и ст. 156 УК РФ (истязание двух и более лиц, в том числе несовершеннолетних детей, а также неисполнение обязанностей по их воспитанию, соединенное с жестоким обращением с ними).

Следствием и судом установлено, что в ноябре-декабре 2018 года в городе Чебоксары мужчина ненадлежащим образом исполнял обязанности по воспитанию и содержанию своих детей, 15-летней дочери и 12-летнего сына, жестоко обращаясь с ними. В частности, осужденный на бытовой почве, в том числе в состоянии алкогольного опьянения, неоднократно наносил им побои. Одновременно с детьми он также избивал и свою бывшую супругу, которая обратилась с заявлением в правоохранительные органы.

Судом мужчине назначено наказание в виде 3 лет 2 месяцев лишения свободы условно.

28 Июня 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1368633>